Okulary Police - jak z amerykańskiego serialu
Uwielbiasz CSI - kryminalne zagadki Miami? Marzy Ci się praca w policji rodem z amerykańskich seriali. Sklep Cztery Oczy nie może pomóc w spełnieniu tego marzenia lecz może pomóc w stylizacji na policjanta z Miami.

 
Policjanci w oprawkach typu Police
Oprawki typu Police sprawią, że cała stylizacja nabierze szczególnego charakteru. Dzięki nim, mimo że anturaż będzie polski, to jednak okulary sprawią, że poczujesz klimat wielkomiejski. 
Oprawki Police - podziękujmy braciom Rigo


Włoska firma oferująca oprawki Police, została stworzona przez braci Rigo, którzy skupiali się głównie na projektowaniu oprawek do okularów przeciwsłonecznych. Do dziś oprawki Police okularów przeciwsłonecznych są flagowym produktem tej marki. Mało tego, firma rozrosła się na tyle, że produkuje już nie tylko okulary ale też perfumy, zegarki i inne, jednak w sklepie internetowym Cztery Oczy znajdują się tylko oprawki Police, nie tylko do okularów przeciwsłonecznych, ale również korekcyjnych.
Jak czyścić szkła i oprawki?

Jak odpowiednio oczyszczać okulary od braci Rigo, tak by długo cieszyły pięknym, odrobinę mrocznym wyglądem? Nim zaczniemy wycierać okulary, warto przepłukać je pod letnią, bieżącą wodą. To sprawi, że wszelkie większe zabrudzenia spłyną ze szkieł, dzięki czemu wycierając nie uszkodzimy nieświadomie powierzchni okularów. Wycieranie okularów powinno nastąpić przy pomocy specjalnej szmatki przeznaczonej do usuwania brudu i tłuszczu z okularów. Tego typu szmatki dostępne są w sklepie Cztery Oczy. Sprawdź i wybierz oprawki Police oraz koniecznie do nich akcesoria.
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